蜀南气矿"四心" 推动天然气 购销合同签订

日前,中国石油西南油气田公 司蜀南气矿组织召开"蜀南片区 2021-2022 年天然气购销合同签订 会",坚持以"四心"工作模式为抓 手,与 127 家天然气客户草签了天 然气购销合同,为完成上级下达的 年度扩销增效任务奠定了基础。

用心筹备前期工作。结合区域资 源配置及天然气生产安排,按非采暖 季、采暖季的相关要求,针对不同客 户的实际,着重明确天然气合同量及 分月合同量、交接点名称、交接点压 力范围、天然气气质以及客户接收装 置等情况,并严格审核与会客户提交 的资质文件等,及时沟通解决存在的

细心分解年度合同。按照用气性 质,将合同分为城市燃气客户、不可 中断客户、可中断客户三类,依据上 级指标分解和上年度客户的用气和 需求情况, 合理规划客户月度用气

倾心做好客户沟通。气矿所属四 个天然气客户管理站分片区提前向 拟签约客户发放书面合同签订通知, 积极向签约客户宣传天然气供需形 势、解释新的合同量及合同价格。

精心组织合同签订。详细解读今 年天然气购销合同量价释疑和合同 文本修改情况,介绍蜀南片区天然气 生产形势以及供需矛盾,并结合今年 上级有关要求,真诚地与客户面对面 沟通,确保了此次合同草签工作的顺 利完成。

广告一

(黄斌 吴松 施洋)

细分市场、布局多款产品

上汽红岩新能源市场版图加速扩张

新能源的火爆不止于乘用车市场,在起步 更早的商用车领域,新能源化革新也正如火如 茶地进行。作为上汽集团旗下唯一的重卡企 业,上汽红岩借助上汽集团前瞻性发展规划和 深厚的技术储备,在新能源领域已构建起氢燃 料重卡和纯电动重卡两大产品系列矩阵,并推 出了充换一体、混合电动、超快充、氢燃料等多 种能源形式、全场景覆盖的产品,抢占重卡"碳 中和"新赛道。

"新四化"引领 技术融合贯通

2019年上汽红岩首款氢燃料自卸车亮相 行业研讨会,标志着上汽红岩在新能源重卡市 场上实现了"从零到一"的突破。经过2年多的 快速发展,上汽红岩新能源产品谱系逐步扩 大、完善。针对四大细分市场,18个细分行业, 目前已推出9款车型。

而上汽红岩对未来技术产品的设定,也并 不局限于单一的新能源发展模式,而是将新能 源化、智能化、网联化、定制化相关技术融合贯



通,打造出完善的商用车"新四化"产品技术体 系。截至目前,上汽红岩已打造出杰狮、杰虎、 杰豹三大平台,涵盖纯电动、混合动力、燃料电 池三大技术路线。预计到 2025 年,上汽红岩将 共规划开发37款新能源产品,能源形式包括 氢燃料、纯电、混动,产品覆盖度将达到95%。

"氢 + 电"双线出击

今年以来,受碳中和碳达峰目标确定、政 策利好等因素影响,越来越多重卡企业涌入充

换电重卡这条赛道,而依托上汽集团赋能先发 优势, 上汽红岩推出的红岩杰狮 H6 6X4 充换 一体牵引车,凭借仅需3分钟即可完成换电的 超高效率,成为国内重卡的佼佼者,一经面世 就广受市场和客户的青睐,而上汽红岩更是被 业内授予"最佳换电重卡品牌"荣誉称号。

除了换电效率高,上汽红岩纯电重卡还有诸 多优势。首先依托上汽集团新能源核心技术,并 搭载大扭矩电机,产品品质、性能和安全性方面 有保障;其次作为运营车辆,无论是用车成本还 是养车成本,都比燃油车费用更低更划算。

目前,上汽红岩纯电动重卡已逐步拥有充 换一体、快充等多种补能方式,覆盖了牵引车、 自卸车等多个细分领域,并针对不同的物流场 景提供了不同的解决方案。

而在新能源重卡的另一条重要赛道-氢燃料重卡,在上汽集团赋能下,上汽红岩已 全面掌握了氢燃料相关核心技术。据悉,上汽 红岩氢燃料重卡所搭载的 PROME P390、 p390H 和 P3X 燃料电池系统,其功率、功率密

度和低温启动等各项技术指标,均已达到国际 一流水平。今年2月,上汽红岩氢燃料重卡成 功完成在-35℃标定测试,在极寒气候下上汽红 岩重卡依然能稳定启动、正常行驶,并保持稳 定输出长续航。

除此之外,在整车满载的情况下,上汽红岩 氢燃料重卡最大续航里程可超过1000公里,并 且仅需15分钟内即可补满氢,百公里氢耗仅为 7.5-14kg。目前,上汽红岩氢燃料重卡已拥有 4X2、6X4、8X4 三种驱动形式, 并已全面覆盖专 用车、牵引车、工程车等细分领域,全面满足客户 的不同使用需求,并被多个氢能示范城市列为推 荐车型,未来4年将逐步落地超10000台。

5G 智能重卡、氢燃料重卡、充换一体化纯 电重卡、智慧工厂建设……在上汽集团商用车 "新四化"战略引领下,上汽红岩以创新驱动发 展,不断推动创新科技成果转化应用落地,凭 借其在换电与氢燃料电池方面的领先实力,有 望在新能源重卡这条新赛道上持续引领!

(沈黎 吴晓庆)

中核北方与北重集团签署战略协议

与北重集团签署战略合作协议。包头市委常 委、副市长杨枫出席签字仪式。

中核北方与北重集团同处包头市,双方本 着优势互补、互惠互利、友好协商、共同发展的 原则,在机械产品加工、设备维修维护服务、挤 压加工合作、智能化设备研制、试验基地业务 等领域合作,实现经济效益和社会效益的双 赢。本次战略协议的签订,标志着中核北方与 北重集团的合作步入新台阶,推动经济发展开

杨枫表示,中核北方与北重集团同属包头 市骨干企业,同包头市事业发展相伴相随,是 包头市发展的见证者与建设者, 与其他重点企 业共同支撑起包头的工业骨架。北重集团作为 建国初期国家 156 个重点项目之一的大型军 工企业,共和国第一门火炮在这里诞生;近年 来,从世界首台首套 3.6 万吨垂直挤压机横空 出世,到国际一流水平的矿用车产品,北重集 团在国家火炮研发生产、特种材料和重型装备

主到军民融合的现代综合性企业发展之路。中 核北方作为新中国最早创办的核工业企业之 一,为共和国"两弹一艇"和核电事业做出了不 可磨灭的贡献,在我国核工业领域具有重大的 影响力和重要的地位。

包头因工而强,过去发展靠工业,未来发展 更靠工业。站在"十四五"新的历史起点上,立 足包头市产业基础和发展潜力,市委市政府 全面提出了打造"四基地两中心 一高地一体

系"的战略构想,明确了工业立市、工业强市、 工业富市的发展理念,并以此打造一流营商 环境、定格推进招商引资。中核北方与北重集 团各具特色、各有优势,杨枫希望,两家企业 在未来合作中能够相互借力、优势互补,为包 头市构建新发展格局,推进军民融合发展,实 现"十四五"战略目标做出新贡献。市委市政 府也会在政策、资源等方面给与支持和帮助, 助力两家企业实现更高质量发展。

浙江省诚信经营示范单位

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

杭州永昇应急装备有限公司

杭州永昇应急装备有限公司成立于 2016年,总部位于杭州萧山区北干街道金城 路 185 号萧山商会大厦,是一家专门从事消 防工程施工、安装、防火涂料工程、消防技术 咨询、消防设施检测、维保、评估等为一体的 专业化企业,具备消防技术服务机构从业条 件。公司秉承"解决消防难题,保障社会安 全"的发展理念,为打造"解决中国消防难题 的第一品牌"而持续奋斗。目前,已在安徽、 江苏成立分公司,并致力于在全国范围内开 展相关业务,让更多群体享受我们的优质服 务,欢迎新老客户来电咨询合作!

杭州豪伦自动化设备有限公司

杭州豪伦自动化设备有限公司成立于 2014年,是一家集设计、制造、销售、服务于 一体的企业,专业致力于工业自动化,竭诚 为各行各业提供自动化综合解决方案。经营 范围包括销售:自动化设备及其配件;自动 化系统的开发、设计等。公司专业且富有活 力、积极把握行业发展方向、勇于开拓创新、 为广大客户提供高效优质的自动化解决方 案,经过多年不断的努力,赢得了广大客户 的信赖与好评。

台州市克成文化传媒有限公司

台州市克成文化传媒有限公司是一家 专业从事影视策划、创作,文化创意及艺术 交流活动策划的文化创意企业。公司拥有一 支年轻且富有创造力的核心团队,他们本着 "技术上追求卓越,服务上精益求精"的宗 旨,在每一个环节都尽心尽责,追求完美,以 确保每一个项目精准高效的达成。公司自创 建至今,一直以优质的服务得到社会各界认 同,并荣获 2021 年度诚信经营示范单位。

安吉天宏家具有限公司

安吉天宏家具有限公司是一家集设计、 销售、制造、售后服务于一体的综合性家具 服务商,主要产品覆盖:固装家具、板式家 具、实木家具、软体家具、办公家具及配套家 具等。公司自成立以来,秉承"以诚信为根 本,超越客户期望"的理念,积极努力开拓市 场。增强客户对公司的认可度,提高公司在 客户心中的知名度和美誉度。针对每一件产 品都设有严格的验收标准, 严格的工艺流 程,保障产品出厂的合格,且特别注重产品 的保护,确保产品到达业主手上完好无损, 得到了各合作商及业主的高度评价。天宏打 造精品家具和客户及合作伙伴共赢。

温州市华雅建设工程有限公司

温州市华雅建设工程有限公司位于鹿 城区,是省内优秀施工企业,主营市政道路 工程、土石方工程、城市园林绿化工程、土建 总承包,装饰装修等。公司坚持"质量第一、 用户满意"为宗旨,本着"建一个工程,树一 座丰碑",坚持重合同,守信誉,以优质的服 务,创建优良工程,实现合同履约率 100%; 工程优良率逐年上升、工程验收合格率 100%,被上级主管部门誉为"重合同守信誉 企业"。企业重视培养各类人才,通过全体员 工的不懈努力和与社会各界的密切合作,立 足浙江,向外省市发展,力争国外市场。愿与 各界朋友携手合作,共创辉煌。

杭州晖合建筑安装有限公司

杭州晖合建筑安装有限公司成立于2019 年,是一家综合性施工企业。经营范围包括建 筑工程、机电设备安装工程、安防工程、水电 安装工程、防雷工程等的设计、施工、维护;提 供工程技术相关的技术咨询、技术服务,受托 检测建筑消防设施、消防电气安全,消防设施 维护保养、消防安全评估、消防技术咨询、企 业安全生产标准化评审、安全技术咨询、环保 咨询等。依托雄厚的人才、科技优势, 晖合建 筑安装公司将以优质的产品、良好的服务等 回报社会各界的支持和厚爱。

浙江达惠电梯安装工程有限公司

浙江达惠电梯安装工程有限公司主要 为广大业主提供住户协调、方案设计、报批 报建,安装施工、竣工验收、维护保养等一站 式服务,是全方位旧楼电梯加装运营公司。 以"政府补贴、业主自愿、公司支持"为宗旨, 以"今天为老人,明天为自己,未来为子孙; 助老爱老,为爱而装。"为精神与使命,致力 旧楼助老电梯加装。为了更好的服务,公司 同时联合市测绘院、设计、房屋检测、地勘、 监理、电梯厂家等相关单位共同实施此项工 程项目。

浙江圣理建筑工程有限公司

浙江圣理建筑工程有限公司成立于 2016年,是一家经营范围包括园林施工、室 内外装饰工程的设计及施工、建筑工程施工 的专业型建筑企业。公司重视技术投入和强 化质量管理,积极采用新工艺、新技术和新 型材料,力求做到高质量、高效益。一贯秉承 抓质量、提效率、争创新、守诚信、谋发展的 文化理念与您共同携手打造完美工程,力求 为所有业主单位提供一流的生活居住品质。

浙江九行房地产营销策划有限公司

浙江九行房地产营销策划有限公司是 一家成长快速且行事稳健的房地产流通领 域综合服务商。秉承"风险共担、利益共享" 的服务宗旨,矢志成为保障房地产高速运转 的润滑剂与助推器。九行拥有一支执行能力 强劲的专业销售团队,以"共赢"为终极目 标,以帮助开发企业实现风险最低化、项目 最优化、价值最大化、品牌永续化为使命,以

高标准、高效率、高质量的服务宗旨,以诚 信、严谨、专业的服务理念,致力于一手楼盘 的营销策划、代理销售。

浙江惠大装饰工程有限公司

浙江惠大装饰工程有限公司是一家集 设计、施工、系统配置、全屋木作定制、灯具、 家具、软装、精装修改造等整装平台。经营范 围包括园林绿化工程施工;建筑装饰材料销 售;建筑材料销售;家具销售;软木制品销 售;住宅室内装饰装修等。公司以先进科学 的管理模式,时尚经典的装饰设计,优质的 施工质量,高素质的管理队伍,一流的售后 服务,获得了业主的认可和好评,在行业内 赢得了较好口碑。

浙江进展电气设备有限公司

浙江进展电气设备有限公司是专业从 事系列汇线桥架开发、设计、制造、施工的 一体化企业,主要产品有:密集型母线槽、玻 璃钢桥架、托盘式、空气型母线槽、抗震支 架、梯级式、组合式及大跨距等系列桥架。公 司拥有先进流水生产设备、生产管理体系和 专业的生产技术人员、安装施工队伍,以完 备的质量检测手段确保产品质量。在发展过 程中,形成了一套完善的订货、发货、安装流 程.最大程度保障客户利益。

桐庐金勤建材有限公司

桐庐金勤建材有限公司成立于2016年8 月17日,注册地位于浙江省桐庐县春江路 1365号,主营:钢材、钢筋、扎筋加工,建材(含 砂石,无堆放),合作项目:建筑工程、房产、工 地。公司一直以"以人为本,开拓创新"的宗旨, 积极引进新人才、开发新技术,凭借科学的管 理模式不断地优化产品与服务,为建筑市场提 供高效的产品与服务! 可靠品质及贴心服务, 已成为中国市场的口碑企业!

杭州啄木鸟装饰工程有限公司

杭州啄木鸟装饰工程有限公司是一家 集室内设计、预算、施工于一体的专业化装 饰工程公司。经营范围包括室内外装饰工 程的设计及施工,承接园林绿化工程,景观 工程,企业管理咨询,承办会展、会务等。公 司依托强大的品牌后盾、先进的管理经验 及成熟的装饰运营管理经验, 汇集了一批 优秀的设计师团队和精英工程管理人员, 拥有一批经过专业培训和多年实际施工经 验的精良施工队伍。致力于打造室外内装 修行业的典范, 荣获浙江省绿色环保文明 装饰企业。

温州鹏睿建筑工程劳务有限公司

温州鹏睿建筑工程劳务有限公司主营: 建筑劳务分包、各类工程建设活动、施工专 业作业、建筑物拆除作业、建设工程设计、土

石方工程施工等项目,能够承担工业与民用 建筑所有工种的施工。企业综合实力雄厚, 加工设备先进,检测手段完善,建有完整的 质量保证体系,及时引进投入大批先进生产 设备,为确保产品的技术水准和质量的稳定 提高,奠定了坚实的基础。在企业所在领域 享有较高声誉。在今后的建筑事业发展中, 公司将继续尊崇"务实、敬业、拼搏、责任"的 企业精神,并以诚信、共赢、开创经营理念, 坚持用户至上,用心服务所有客户。

台州炫民泵业有限公司

台州炫民泵业有限公司成立于1998年, 经营范围包括水泵有污水泵,潜水泵,管道泵, 自吸泵,自动泵,增压泵,喷射泵等几大系列, 上百个品种投放市场。炫民泵业一直以服务顾 客为前提,恪守信誉,一切以使合作客户获利 更多、发展更快为宗旨,以用户满意为最终目 标。本着品质、高效发展、热情服务的办事原 则,致力于打造业内品牌,诚挚邀请新老客户 在经济建设大潮中携手并进,共同发展!

安吉金凌缝纫设备有限公司

安吉金凌缝纫设备有限公司成立于2019 年,是集自主研发、生产制造、销售等于一体专 业生产各种缝纫设备的专业化企业。经营范围 包括缝纫设备及配件销售、维修;润滑油(除危 险化学品)、针织辅料、小五金批发及零售等。 拥有功能完善、设施齐全的现代化生产车间, 本着以品质为本,服务优先的原则,服务全国 各地。以雄厚的实力、合理的价格、优良的服务 与多家企业建立了长期的合作关系。

杭州佳蕾餐饮管理有限公司

杭州佳蕾餐饮管理有限公司拥有注册 商标一恒德恒味。是一家以音乐餐吧为主, 致力于连锁餐饮品牌开发与运营的企业。坚 持"以德为首,以味为核,优选原材料,吃的 健康,吃的放心"的企业宗旨,以推动中国餐 饮行业的健康发展为使命,为餐饮企业提供 餐饮加盟培训与咨询服务。经营范围包括服 务:餐饮管理、企业管理咨询;餐饮招商加 盟;成年人非证书劳动职业技能培训等。

浙江民康天然植物制品有限公司

浙江民康天然植物制品有限公司成立 于1999年,是一家专业从事铁皮石斛的育 苗、种植、研发、生产和销售为一体的企业。 种植基地位于原生态的云南西双版纳,种植 面积500多亩。公司注册品牌有:民康、雁荡 山、枫斗世家等。2001年经国家卫生部正式 批准获得石斛类保健食品批文,产品系列有 保健食品:雁荡山牌铁皮枫斗颗粒剂、雁荡 山铁皮枫斗胶囊、雁荡山铁皮枫斗咀嚼片; 铁皮石斛花酒、铁皮石斛面膜、铁皮枫斗、紫 皮枫斗、鲜铁皮石斛、石斛花等。

上海娱航旅游咨询有限公司(华东区票务中心)

上海娱航旅游咨询有限公司成立于 2010年7月5日,是一家专业从事国内、国 际机票预订(特价机票、打折机票、)一站式 旅游机票酒店咨询平台,公司拥有一支优秀 团队,细心为客户提供服务,公司致力于打 造中国最大、最专业的机票、特价机票、打折 机票、国际机票企业。

公司总部位于上海市普陀区丹巴路 28 弄36号6号楼418室,拥有庞大的服务网 点,公司高覆盖、高效率的服务获得多家公 司和机构的认可,将以最专业的精神,为您 提供安全、经济、专业的服务,欢迎各企业登 录浏览最新机票信息:公司网站:http://www. jp01.cn/,娱航商旅网。预订团队机票,机票预 订不限出发目的地,团队散客均可。

浙江诚邦新能源科技有限公司

浙江诚邦新能源科技有限公司是一家 专业从事太阳能光热、光伏、储能等系统集 成研究和总包建设单位,致力于成为集开 发、建设、运营、管理于一体的清洁能源解决 方案提供商。

公司牢牢把握低碳经济、绿色发展方 向,着力奉献清洁能源,改善电源结构。公司 成立以来发展迅猛,截至2020年底,布局浙 江、内蒙古、青海和河南等地。参与光伏领域 的屋顶分布式电站和中大型地面电站等建 设。诚邦新能源还布局储能、微电网、多能互 补等综合能源的投资建设,并且跟浙江大学 和国网电科院建立了长期合作关系。

温州宝腾电气有限公司

温州宝腾电气有限公司是一家专业生 产和销售各种标准冷压缩端子、电器元件、 专用工具等产品的厂家。公司已通过 ISO9001 国际质量体系认证和欧洲 CE 认 证,拥有科学的管理方法,完善的技术和先 进的生产设备。产品质量已达到欧美发达国 家的标准,广销全国及欧美、东亚、南亚等国 家和地区,受到广大客户的好评和信赖。作 为中国终端行业的领先工厂,我们不断努力 为客户提供耐用、可靠、优质的产品,为客户 创造价值,为社会做出贡献。

人人共享大数据公共服务平台

人人共享大数据公共服务平台,用平台 思维改变和颠覆原有的公司和项目思维,从 本质上将原有的公司化平台提升到由政府 倡导,社会参与,市场运作的公共服务平台, 引领了一个新的经济形态。平台以"为政府 采集数据,为企业快销产品,为消费创造价 值"为己任,用"产品+服务+金融"的系统经 济理论,以国扶办消费扶贫专柜建设为切入 点,通过消费创造价值,用资本市场输入性 财富促进消费者"能消费,敢消费,愿消费" 拉动内需循环。